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BIRS
Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szára ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Ébrednek a gazdák
is.

(F M.) Ma nyitották meg Siófo» 
kon az évenként tartandó gazdakon» 
dresszust. Tizezerekre rúg az össze» 
gyűlt földbirtokosok, földművesek 
tömege, amelyet Károlyi gróf, Dará= 
nyi Ignác vezetnek.

Évről —évre kezdenek gyülésez» 
ni a magyar földművesek, hogy tu» 
dásukat fejlesszék, hogy uj ismerete­
ket gyűjtsenek, hogy megvédjék gaz» 
dasági érdekük, hogy politikai téren 
is legyen súlya a szavuknak.

E hazának alig van elhanyagol- 
tabb néposztálya mint az „önálló“ 
kisgazdaosztály.

Az ipari munkások szervezkedé­
seikkel, hatalmas szakszervezeteikkel 
már régen segítettek magukon, de a 
földműves türelmes volt, lassan moz­
gott.

A földműves körül kifejlett éleU 
miszer harc, drágaság benne is fel­
ébresztette a jobblét után való törek» 
vést, a jobb megélhetés vágya öt is 
sarkanyuzza szervezkedésre.

Benne is felébred az öntudat, 
észreveszi, hogy neki is több joga 
van az élethez mint eddig volt.

Az ő homlokára is kiül az öntu­
dat és értelem, mint az ipari munká­
séra, aki egész nap a gépek fogan­
tyúit fogja a poros, füstös műhelyben 
vagy gyárban.

A földműves sem hallgatja már 
oly jókedvvel a fülemile, a pacsirta 
énekét, mint ezelőtt régen. Felette is 
megnehezült az idők járása.

A súlyos és igazságtalan föld= 
adók, az aránytalan nagy eladóso­
dás tulmagasra rúgott és ruházási 
drágaság, mind — mind Damokles 
kardként lóg a földműves feje felett 
és naponként a tönkremenéssel fe= | 
nyegeti. Évenként 37,000 önálló kis- j 
gazdának a birtoka kerül dobra és 
cserél gazdát.

Nemzeti veszedelem ez már. A 
békés és nyugodt fejlődést veszélyez» 
teti már az önálló elem tönkreme» 
nése.

A földműves eddig hallgatott. A 
föld utáni, vágy növekedett benne. 
Nem ábrándozik üres utópiák felett. 
Nem léhaság kell neki, hanem egye­
düli vágya a föld, az a talpalatnyi fe­
kete, termékeny föld, amelyen megvet­
heti lábát, hogy izzadtsággal is meg» 
szerezze magának és családjának a 
szerény megélhetést.

Forradalmi eszmék, felforgató 
tanok őt érzéketlenül hagyják, neki 
egy vágya van, a földszerzés vágya. 
Egy kis birtok, egy kis föld, ame» 
lyet lépésről—lépésre, göröngyről— 
— göröngyre maga akar megmunkál­
ni.

Ezzel az értékes néposztállyal 
nem igen törődtek eddig. Kevés gon= 
dot fordították a földműves osztály 
lábraállitására.

Az üdvös társadalmi munka, jó­
tékonyság altruisztikus törekvések 
ugyan nagyon sokat segítettek a föld= 
míveseken, de ez még mindig ke* 
vés, még mindig csak egy csöpp a 
tengerben.

Földműves állam vagyunk! Hely­
zetünk az agrikultura művelését tűzte 
a magyar nemzet elé, elsősorban. A 
modern földművelés pedig alapja a

gazdag ipari és kereskedelmi életnek 
is. A földmivelés a törzs, amelyen 
kizöldülhetnek az ipari és kereskedel­
mi élet zöldelő ágai, lombozatai.

Ki hazudik!
A nagy „piszkosok” és a Brassói Lapok

Bartha „nyelvtárs“ a „Br. Lapok“ 
puszipajtása nyilatkozik. Barthával 
nem fogunk vitatkozni affelől, hogy 
mi az igazság, teljesen felesleges. A 
vádlottak padján próbáljon majd mo= 
sakodni, ha tud. Tanukkal fogjuk ál­
lításainkat igazolni. Szeretné magát 
tisztázni és „védangyalként" tünteti 
fel magát. Tanuk fogják igazolni, 
hogy Barta, Ungár felbujtására ; „üs­
sétek, ki keli dobni!“ kiabálásukra ro­
hantak a keresztényszociálistákra. A 
tényeket majd a bíróság fogja meg» 
állapítani bizonyára nem Barta igaz­
mondása alapján

A szociáldemokrata elvtársak 
persze mindenhol „ártatlanok" és 
mégis mindenki tudja, hogy vért on­
tanak, hogy zavar csinálnak. Nem» 
csak mi de más emberek is ismerik 
még a májukat is.

A folytatását ez ügynek külöm- 
ben majd elvégzi az a bíróság, ame» 
lyet törvényszéknek neveznek.

A keresziényszociálisták küzdenek e 
keresztény munkásságnak a szociáldemok-

\ rata járom alól való felszabadításáért.

. divatterme.
[Brassó, Ferenc-Jtfzsef-tér és Lópiac sarokház Serg

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által ízlésesen I
előállított honi szövetekből ^
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Kézimunka kiállítás
a zárdában.

A vizsgákkal kapcsolatosan megnyílt 
a zárda növendékeinek kézimunkakiállitá- 
sa is.

Az intézet számos növendéke az egész 
esztendő alatt lankadatlanul dolgozott s vég­
ső eredményül olyan kiállítást hozott össze, 
amely méltó volna rá, hogy hangos rek­
lámmal hirdessék és drága pénzért muto­
gassák. A tűnek, ennek a parányi, de va­
rázslatos erejű szerszámnak valóságos cso­
dáit halmozták össze százszámra a tisztelen­
dő nővérek keze alatt felnövő háztartási, 
polgári és elemi iskola növendékei, akik ja= 
varészt, különösen a háztartási és tovább­
képző tanfolyam növendékei nem kenyér­
szerzés céljából, hanem hasznos és művé­
szies szórakozásból foglalkoznak hímzéssel, 
varrással s a női kézimunka százféle fajá= 
val.

A kiállítás színvonala páratlan a maga 
nemében. A tulságig kifinomodott Ízlés 
uralkodik még a legapróbb darabon is és 
látni néhány olyan kelengye részletet, ami­
lyen például: Halasi Annuskáé, Sántha 
Margité, néhány olyan hímzést, amilyen 
Balázs Erzsikéé, Hugyák Erzsié, Balázs Er- 
zsikéé, Ágoston Ilonkáé és Csorna Kláráé, 
nehány olyhn fehérneműt, amilyen Dózsa 
Midé, György Ilonáé, Bakk Erzsié, Ucse- 
szánek Rózáé, Soo Ilonkáé, Freiszner |llon- 
káé, akiknek a munkái bátran a múzeumok 
üvegszekrényeibe volnának helyezhetők.

Ezt a kis művészi gárdát, mert valósá­
gos művészetet fejtettek ki, Thála nővér 
vezette bámulatosan kifejlődött Ízlésével, 
ügyes szinismeretével és gyakorlott hozzá­
értésével.

A kiállításon a legegyszerűbb darab­
tól kezdve a legpazarabb drágaságokig min­
den fellelhető. A legszembeötlőbb az a sa­
játos kifejlődött Ízlés, amely minden dara= 
bon átvonul. Élvezettel pihenteti a szemét 
az ember minden egyes holmin.

Aránylag semmiben sem marad hátra 
a polgári iskola növendékeinek a kézimun- 
kakiállitása, akiknek a tűit Pramana nővér 
művészi keze irányította. Ugyanezt mondhat­
juk ezekről a munkákról amit a háztartási 
kiállításról mondottunk. Ezek a „kis lányok“ 
ugyancsak nem maradnak hátra a „nagy 
lányok“ mellől.

A IV. polgári iskolai tanulók közül 
különösen Sántha Margit, Csiky Ella, Szalai 
Vilma és Königs Annus munkái vonják ma­
gára az ember figyelmét; Elekes Annuska, 
Gál Rózsika, Belvár Irénke, Ágoston Gizel­
la Pleszkopp Mária munkái, Ügyesek Ba­
lázs Mariska, Sántha Annus, Petrás Margit, 
Preiszner Lili, Gencsi Gabi, Kovács Frida, 
Hajkő Ilonka és Bartha Jolán munkái Db

cséretre méltók az elemi iskola növendékei 
közül: Zatlukál Piroska, Mezey Irénke, 
Salánky Jolánka, Wokurka Mária, Balázs 
Erzsi, Semsey Ilonka, Uzoni Otília, Simon
Annuska és Ber.e Mária.

A magántanulók közül nagyon szép 
eredményeket értek el: Ágoston Ilonka, 
Szász Irénke és Ágoston Margit,

A kiállítás nagy figyelmet érdemel a 
város közönsége részéről és a siker Tha a 
és Pramana nővéré, akik emberfeletti igye­
kezettel tanították növendékeiket, amelynek 
a nyomán Őszinte elismerés jár.

Olvasóközönségünk figyelmét felhív­
juk erre a kiállításra, amely naponként 
megtekinthető a zárdában.

Az ipartestület
végakkordlai.

A következő levelet vettük :

A „Brassói Ujlap 
tekintetes Szerkesztőségének,

Brassó.

Ipartestületünk elöljárósága a f. hó 
17-én tartott ülésén lelkesülten tudomásul 
vette a m. kir. keresk. miniszter Ur önagy- 
méltósága 25185:912 szám alatt az Alispán 
úrhoz intézett másolatban idecsatolt végzé­
sét, mely a Városi tanácsnak a Krizsán Fe­
renc elleni ügyünkben hozott összes vég­
határozatait megsemmisíti, valamint az ipar­
testületek autonom jogait feltünteti.

Egyúttal azt is határozta elöljárósá­
gunk, hogy az üresedésben levő titkári ál­
lásra pályázatot hirdet, miután a volt titkár 
fegyelmi bizottságunk véghatározata ellen 
a törvényes időn belül el ő I j á r ó - 
Ságunkhoz felebbezést be nem adott.

Mit szives felhasználás végett Tekim 
tetességeddel tisztelettel tudatunk.

Brassó, 1912. jurius hó 18.
Ipartestület mint Iparhatóság.

Gottlieb Kászony F. Lajos
h. titkár. elnök.

A miniszteri leiratra helyszűke miatt 
nem terjeszkedhetünk ki, hanem holnap bő­
vebben foglalkozunk ezzel az üggyel, amely 
oly nagy port vert fel városunk életében.

HEIZER és CRISTESCU
szabó divatterem

Raktáron a legfinomabb szövetek.

— Brassó, Uj-utca 2. II. em.

lássl Oszkár 
nyilatkozata.

Jászi Oszkár, aki klerikális antiszemi­
tizmusról semmiesetre sem vádolható, ke­
mény igazságokat mond a zsidókról. A mai 
társadalmi zülésért a zsidó üzleti szellemet 
teszi felelőssé. Kimondja a rettenetes ítéle­
tet, hogy a zsidók, ha hasznuk van belőle, 
mindenre kaphatok, vállalkoznak ők a Ieg- 
megalázóbb szerepekre is. Különösen kikel 
a tendál-„jud“ ellen. Rugdossa a tendálja 
dot minden népnyuzás s minden junker­
erőszaknak ezt a mindenre kapható eszközét 
Sajnos, a zsidó kispolgárság lelke még any- 
nyira benne van a ghettóban, hogy liberá- 
lizmusa még mindig kimerül a sekély an- 
tiklerikális propagandában és nem veszi 
észre, hogy a vallási fanatizmus a nép ki­
zsákmányolásának a gyümölcse s hogy a 
kizsákmányolásnak két történelmi gyökere 
van: a feudális földuzsora és a zsidó bank- 
uzsora. Ennek a megállapításnak igazságán 
mit sem változtat az a tény, hogy a nagy­
birtok egy tekintéiyas része ma már zsidó­
kézen van.

Azért jegyezzük fel ezeket, hogy a 
Brassói Lapok, ez a ma-holnap zsidófele= 
kezeli lap védje a szegény zsidóságot, 
mint egyik múlt számában a Talmudot ezt a 
sok erkölcsi romlás okozóját védte.

Megszökött
minisztereSnök.

Peking junius 18.

A köztársasági kormány nagy bajban 
van • Tangsaoji miniszterelnök a zavarok 
elől a szó szoros értelmében megszökött 
és hiába küldte utána JuansikKai még va­
sárnap titkárát, Liangsit, különvonaton Tien- 
cinbe. A mai minisztertanács határozatából 
Liangsi még egyszer Tiencinbe utazott. Az 
elnök és a kibinett tagjai a miniszterelnök 
titokzatos elutazását érthetetlennek mondják 
Tangsaóji semmikép sem akar visszatérni. 
Magyarázata ennek valószínűleg a katonai 
hatóságoknak az a közlése, hogy Kanton 
függetlenségi proklamációt akar kibocsátani. 
A mandsu katonai párt, mely a nyári palo­
tában volt bekvártélyozva Pekingbe indul 
azzal a bevallott szándékkal, hogy a hátrál 
lékos zsoldot követelje. Juansikkai csapatai 
szembeszálltak velük és megakadályozták 
a lázadás nyílt kitörését. A mandsu katona­
ság vezérét letartóztatták.

Sainzbó! és Santungból érkezett hírek 
szerint ott is lázadás készül, mert a kato­
nák nem kapnak zsoldot. Égetően sürgős, 
hogy a kormány legkésőbb holnap erre és
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nyerges és szíjgyártó.

...BRASSÓ, Cérna-utca i. =
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UlvVld hogy az üzletemet Kapu-utca 31 szám alól Cérna-utca 1 sz. api 
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Az egyházi énekkar feltűnő műsorral koncertet tart
vasárnapon a Dalcsarnokban-

más célokra pénzt szerezzen. Ebben a 
helyzetben a kormány a nemzetközi bank­
csoporthoz fordult, mely 3 millió taelt
engedélyezett.

Bányaszeren­
csétlenség.

Súlyosan megse­
besült Betnincse* 

vies bánya* 
munkás.

A keresztényfalvi bányában teg* 
nap este 10 órakor Bernincsevics Fe* 
re ne vette at az éjjeli munkát. Lyuka* 
kát fúrt és előkészítette a robbanást, 
az egyik töltés meggyújtásánál maga 
is szerencsétlenül járt. A végtagjait 
teljesen szétroncsolta a törmelék és
kő.

HÍREK.

junius
Róni. kath. Julianna 
Protestáns Vazul 
Gór. k. Jusztin jun. 1 
Nap kél 4 ó. 3, ny. 7 ó. 57.

Adakozás. Brassói Ujlap alapra N. 
N. 1 koronát adott. Isten fizesse.

Halálozás, özv. Molnár Jánosné 
szül: Kászony Rózába 85 éves korában a 
haldoklók szentségének áhitatos felvétele 
után f. hó 28-án elhunyt. Temetése f. hó 
20*án d. u. 4 órakor a rótn. kath. temető* 
kápolnájából lesz. Az elhunytban Molnár 
János várni, irodaigazgató édes anyját gyá­
szolja.

— Schmidts Mihály posta és távirda 
felügyelő 68 éves korában hosszas szen­
vedés után f. hó 18=án jobb létre szende- 
rült. Temetése f. hó 20-án d. u. 3 órakor 
lesz a Katalin-utcai gyászházból a brassói 
ev. temetőbe.

Dr. Mankó választási elnök. Dr.
Vájná Gábot ügyvéd a VII kerület választá­
si elnöke e tisztéről lemondván helyébe Dr. 
Mankó Domokos ügyvéd neveztetett ki, aki 
a képviselőtestületi választást e hó 20-án ve­
zetni fogja.

Uj egyesület. Belügyminiszter a bot­
falusi olvasókör alapszabályait kiegészítésre 
leküldötte.

Vőrheny Botfaluban. Botfalu köz­
ségben a vörheny betegség fellépett.

Visszaélések az állami szubven* 
dókkal. Nem uj dolog, és nem egyszer 
irtunk már arról, hogy az iparfejlesztés cél­
jaira adott állami szubvenciókkal milyen hal* 
latlan visszaélések történnek, ilyen visszaé­
lésekről rántották le most a leplet a Ma­
gyar Bőriparosok országos egyesületének 
legutóbbi választmányi ülésén is. Az ülésen 
szóba került az a körülmény, hogy olyan 
hazai cipőgyárak, a melyek nagy állami 
kedvezményekben és szubvenciókban része­
sülnek, külföldi bőröket dolgoznak föl és 
teljesen figyelmen kívül hagyják azt a ren­
delkezést, hogy a magyar államtól nyert |á- 
mcgatás fejében elsősorban a magyar állam 
területén termelt nyersanyaggal kötelesek 
dolgozni. A bőriparosok egyesülete elhatá* 
rozta, hogy e visszaélésekkel szemben töb­
bé nem hunyja be a szemét, hanem bead­
ványt intéz kereskedelmi miniszterhez és kö­
zölni fogja vele azoknak a cipőgyárosoknak 
a neveit, akik egyenlő minőség és egyenlő 
ár dacára a. külföldről hozzák be a nyers 
anyagot. Reméljük, hogy a bóriparosok fel­
szólalásának meglesz a kellő foganatja, s a 
kereskedelmi minisztérium nem fogja tűrni, 
hogy az állam pénzét a külföld támogatá­
sára fordítsák hazai cipőgyárosok.

26 óráig víz alatt. A Glauco ten­
ger alatt járó naszád bravúros gyakorlatot 
vitt végbe az arzenál vízmedencéjében. Tel­
jes fölszereléssel és legénységgel Jeereszke- 

I detl a mélységbe s pénteken délelőtt 11 
órától fogva szombat déli 1 óráig maradt 
a viz alatt. Mikor végre felszínre jött a 
Glaucó, az orvosok megvizsgálták a matró­
zokat, mert féltették őket, hogy a nagy 

I mélységben az erős viznyomástól bajuk lesz. 
! Valamennyi tengerész jól állotta a nehéz 

próbát.

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.

KOVÁCS ISTVÁN
cipész

Cérna-utca 5. sz.

: Legsikesebb :

egyenruhák
Lengyel Gyula

egyenruha üzletében készíttetnek 
Brassó, Hosszu-utca 14 sz., 
aki a drezdai szabászait akadémián 

— dyert. inptomat —

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő

ö BOROK
kaphatók. — mert jó konyha!

Mainási Mária-forrűs
természetes alkalikus sós savanyu víz. Leg- 

kiválóbb köptető és étvágyemelő szer.
Kapható mindenütt!

Kutkezelőség BRASSÓ.

TÁVIRATOK
Ä ház ülése.

Bpest jun. 19.

A ház ülésére ismét nem engedték be 
az ellenzéket, amely nagy tömegtől kisérve 
a néppárti klubbhelyiségbe vonult.

A képviselőket kisérő tömeget attak­
kal verte szét a rendőrség. Az attak közbe 
egy csendőr Salyó hírlapírót szuronyával 
megszurta.

A ház megalakította a tisztikarát. A 
régiek választották meg. Az ellenzéki jegy­
zőket ismét megválasztották.

A főrendiház is megalakult.

Ertsey lőtt Kovácsra,
Bpest jun. 19.

A képviselőházb.in történt lövések al­
kalmával már rebesgették, hogy több lövés 
törlént, mint a mennyit Kovács lőtt. A tör­
téntek napján Erisei munkapárti képviselő 
jelentkezett, hogy ő lőtt Kovácsra, de ezt 
felhevülésében tette. Eddig a rendőrség ti­
tokban tartotta ezt.

""^^F^Íő^Tzeniesztö: Dr. K&lcze Károly.
Főszerkesztő: Frtihvlrlh Mátyás.

Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet.

= ^stöcsitzoió^lí Nagy József Brassó, Kut-utca 50. sz. alatt

Gazdagon felszerelt sirkőraktáramból, hol az

eladás nagyban és kicsinyben
történik, szállítok a t. szaktársaknak egyes darabokat is gyári 

árakon.

Elvállal mindennemű épitőmunkát, sírköveket, mauzóleumokat 
mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 

- Modern gépberendezés folytán olcsó árak.

Fióktelep Székelyudvarhely.
S a ját mészkő, trachit és márványbánya.

1
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Sirkőraktár é$ mindennemű
kőfaragó vállalat

HERZUM FERENC és KÁROLY
, s Vasuí-utca 58 B. A M. á. v. állomás közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk: kcsz sírkövekben fehér márványból, 
: laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachit és homokkobol. :
Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat,át­
helyezést úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha­

zai kőből, vagy márványból.
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: J mellettbárkivelversenyképesekvagyunk. :: ::

o1— Iparegyleti vendéglő
7^oJ3 és kerthelyiség r—t-C:

Brassó, 3
Or

-O)-ai_ Rezső-kőrul o<D
03

Kőbányai *»dvari sör. 3
zr>NCZ)

F
A púnk. ünnepek alkalmával 
dupla maláta sör is csapeltatik.

02

KAPHATOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

rész jctfizctcsrc is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
huljrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 65.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Kosa Albert
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek.
Brassó, Weis-Mihály-utc a 6 szám ^

«JELLEMEN fERENCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»
Brassó, Kolostor-u. 8.

Ajánlja kitűnő, saját készítményt! 
eredménnyel bíró :

Vénus créme ... 1 tégely —.80 fill.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 1111.
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroline hajszesz . . 1 üveg |2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.
II

FAZEKAS ANDRAS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 21.

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos

raktár kész teke-asztalokban. =
Brassó, Vasubutca 8.

„KORONA"
szálloda

— részvénytársaság Brassó.

Első rangú szálloda.
100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom
Dorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem« 

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató I

ffADLER«• AUTOMOBIOK
olaj.auto-pneumatik a 
legjobbak.

Kerékpár és autokikölcsönzés. : :
Kerékpár«, varrógép- és autó-javítások

MOOSER MIHÁLY-nál
Brassó, Kapu-utca 39.

BARTHELM1E GYÖRGY

1 1 Brassó, Kapu-utca 41. ■■

Antosch Ede
kárpitos és díszítő

Brassó, Vár-utca 114.

Ásványvíz! ! Újdonság!

— , ' ; fí _
3 ; ' -* __

u
Varró-,számató-, összeadó-, diktáló-, 

villany- és phizikai szerek, irodacr'pe es különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 880. Telefon 380

Tisztelettel é tesitem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a zajzoui «Béla forrás» jód 
tattalmú vizét forgalomba hoztam, mely minden 
gyógyszertár, drogéria, kávéház, vendéglő és 
egyes kereskedésben kapható lesz.

Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatásáról 
Hankó Vilmos dr. országos vegyelemző, mint 
Hantz Mihály dr. vm. főorvos urak akkep nyi­
latkoztak, hogy a zajzoni »Béta forrás« vize kü­
lönösen ajánlható; anyagcserezavarásnál, minő 
vérszegénység, vérbajok, gümőkor, továbbá 
érelmeszesedés ellen a légző és emésztő szer­
vek hurutos megbetegesedéseinél, csúzos és 
köszvény es bajok, valamint vescbántalmáknál.

Figyelemre méltó jódtartalmánál lógva 
fökép gyermekeknek és serdülőknek.

Borral keverve kellemes üdítő ital gya­
nánt szolgál.

Tekintettel Zajzonnak Brassóhoz való kö­
zelségére, azon kellemes helyzetbenvagvok, hogy 
a »Béla« gyógyásványvizet 10 Uvegenkint a) 10 
fillérrel házhoz szállíthatom.

Megrendelések még aznap esi közöltéinek
Központi raktár és kútkezelőség: Brassó, 

Tehénpiac 3. Telephon; 469.
Teljes tisztelettel:

SCHUSTER LAJOS
ásványvíz kezelő.

Hentschel Brassó.
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